



厦禾路莲富大厦段雨水主管改造破路施工。

第二轮市政设施综合整治提升工作有序推进

本报讯(文/图 记者 吴海奎)昨日,记者从市市政工程管理处了解到,第二轮市政设施综合整治提升工作正有序推进,厦禾路东侧机动车道莲富大厦段雨水主管改造已完成过半,预计本月底全部完成。届时,这一路段及周边的排洪防涝能力将得到提升。

莲富大厦易涝点改造 预计本月底完成

影响行车安全。为整治这一问题,市政主管部门将这条雨水主管纳入第二轮市政设施综合整治提升工作中。本次改造的雨水主管(东坪山路-莲前西路),全长约400米,改造分两段进行,一段铺设500毫米的管道,另一段铺设600毫米的管道,从而大大增强排洪防涝能力。此外,云顶路、环湖里大道等主干道上新发现的易涝点,能改造的也一并纳入此次改造范围。

相关负责人说,第二轮市政设施综合整治提升工作依然遵循“先地下后地上”的原则,目前,厦禾路燃气管道改造已

经完成,云顶路、环湖里大道架空电缆缆化工程也已经接近尾声,剩余的主要是雨水管道改造,等全部的地下管线改造完成后,将继续推进地上部分的改造,如路灯杆、监控杆、指示牌杆等“多杆合一”,电力箱、通信箱等“多箱合一”,标志牌双语化,环卫设施规整,迁移挤占行人通行空间的“城市家具”,还道于民;同时对道路沿线的人行天桥、跨线桥、地下通道、下穿通道进行美化提升,最后还将对存在病害的路面进行铣刨,重新摊铺沥青,所有的改造项目原定今年9月底完成,最快将在7月完成。

政务专递

推进闽西南经济协作区建设

本报讯(记者 何无赖)昨日上午,副市长李辉跃会见三明市市长余红胜一行,双方就加强协作进行了交流探讨。

李辉跃首先代表市委市政府向客人表示欢迎,他说,厦门市和三明市之间一直有密切的合作交流,近年来,双方合作领域不断拓展,合作层次不断提升,接下来,两市之间还有一系列的合作会陆续开展。下一步,厦门市将按照省委省政府的部署,全力推进闽西南经济协作区建设,促进双方深度融合、加速发展步伐。

余红胜表示,三明市与厦门市的合作有基础也有前景,厦门市是闽西南经济协作区的“龙头”。希望通过此次访厦,贯彻落实省委省政府关于推动闽西南经济协作区加快发展的决策部署,通过“大手拉小手”,进行初步工作对接,实现优势互补,在进一步推进两市现有合作项目的基础上,紧密结合三明产业发展实际,积极拓展双方合作的广度和深度,力争取得更好成效。

座谈会上,两市相关部门代表围绕旅游、港口、物流等方面进行了深入沟通,并对双方下一步合作的主要方向达成了初步共识。

选出好班子 绘就好蓝图 建立好机制 换出好风貌

夯实基础 迈向“五大发展”示范区

翔安在全市率先全面启动村级组织换届选举

灯光暗下来,翔安区行政中心大会议室大屏幕上出现的“又到换届选举时”几个大字牢牢地把在座的翔安各村居数百名“两委”主官,以及在村居任职、挂职干部的目光吸引了过来。这部警示教育微电影,虽然只有15分钟,却让每一位观影者经历了一次长久的心灵震撼。

又到换届选举时!与以往的会议不同,在观影中接受教育,成了昨天上午举行的翔安全区村级组织换届选举工作动员部署会议的一个重要环节。可以说,这场集动员部署和警示教育于一身的会,标志着翔安区在全面从严治党的背景下,已在全市率先全面启动村级组织换届选举。

新一届村居“两委”的任期,正处在全面建成小康社会、加快翔安“五大发展”示范区建设的关键时期。翔安区委书记黄奋强表示,这次换届的标准更高、要求更严、责任更重,全区各级各部门一定要以对党负责、对人民负责、对历史负责的高度政治担当,高标准、高质量地完成今年翔安区这一重大政治任务,为加快建设“五大发展”示范区、全面建成小康社会,奠定更加坚实的基层基础。

选出好班子、绘就好蓝图、建立好机制、换出好风貌。昨日,伴随着嘹亮的号角声,备受瞩目的村级组织换届选举在翔安全方位铺开。



翔安区基层干部传阅相关文件。

勇于担当 全力以赴抓好换届各项工作

这些年,翔安区大力推进“党建富民强村”工程,星级管理考评机制、“阳光村务”,集中整顿软弱涣散村居党组织,一批基层党建示范点脱颖而出,农村基层党组织凝聚力、号召力、战斗力显著增强——在党建引领下,征拆、固投等中心工作不断取得优异成绩。

“成绩的取得,离不开村居广大党员、干部和群众的共同努力。”昨天的会议明确表示,面对年度86个更加繁重的省市重点项目,以及美丽乡村建设、特色小镇、乡村游、转产就业、村居集体经济提升等工作任务,更需要依靠村居“两委”班子,团结带领广大党员、群众一同奋斗。

正因为如此,以这次换届为契机,把村居干部选好、把班子配强,扎实推进“头雁工程”,进一步提升村居党组织组织力,不仅是基层党建全面进步、全面过硬的基本要求,也是推动乡村振兴、推动

翔安更好更快发展的必由之路。

选举产生新一届村(居)党组织领导班子;选举产生新一届村(居)民委员会领导班子;推选产生村(居)民代表、村(居)民小组长;同步进行村(居)务监督委员会等配套组织的换届工作——牵一发而动全身,今年村级组织换届选举的这项工作,摆在了翔安区的面前。

村级党组织换届选举一次性成功率要达到100%,村委会换届选举一次性成功率要达到100%……如今,同样醒目地出现在翔安区换届选举任务表上的,还有年龄结构、性别结构、学历要求、“一肩挑”比例、民族条件等8方面的硬性指标。

时间紧,任务重,要求高。然而,就是在这样的客观条件下,翔安却为自己的村级组织换届选举工作定下了严格的时限:9月前必须基本结束村“两委”换届,其中党组织换届在6月底前完成。

严格把关 选优配强村居“两委”干部

昨天步入会场的翔安不少村居“两委”干部,都怀揣着厚厚的笔记本——在他们此前学习时记下的密密麻麻的文字中,今年换届选举的“五不能”“六不宜”要求特别醒目。

“参选村(居)‘两委’,我是否符合?”这个问题,这段时间始终萦绕在有意参与今年换届选举的翔安基层干部的心头。而另一方面,翔安各村(居)也将“五不能”“六不宜”在候选人酝酿提名阶段公开发布,让广大党员群众清楚选什么样的人、不选什么样的人,哪些人能选、哪些人不能选。

“五不能”“六不宜”候选人资格门槛的背后,是今年翔安村级组织换届选举的重要理念:选优配强村居干部,必须把

政治标准放在首位,要大力选拔那些坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,理想信念坚定、严守政治纪律和政治规矩的干部。

112个村级组织任期届满,需要进行换届选举,另有7个新设立的城市社区需要选举产生“两委”班子——在错综复杂的工作面前,翔安已提前谋划,因村(居)制宜,周密制定应急预案,实现“一村一策”“一居一策”。

党员推荐、群众推荐、组织推荐,党内选举——值得一提的是,一个“三推一选”的选举原则,将贯穿在翔安村级组织换届选举的始终。而把换届选举与开展扫黑除恶专项斗争紧密结合在一起,也是今年的又一重要特点。

匡正风气 筑牢换届选举思想防线

“村干部虽小责任重,伊是咱村带路人……”朗朗上口的嘴鼓,在翔安村居的文化舞台上响起。尽管今年全方位的村级组织换届选举才刚刚启动,但是走进翔安,却很容易感受到这里专门为此次换届营造的风清气正的氛围。

事实上,早在去年11月份,翔安就启动了村级组织换届选举前期工作,至今已基本完成现任村“两委”干部任期审计、任期考察、摸排重难点村(居)等。

更有人留意到,在今年五一假期的一天,翔安区委就提前召开农村基层作风专项巡察工作动员部署会,会议一结束,由区纪委监委、区委组织部、区委宣传部、区农林水利局等单位精兵强将组成的5个专项巡察组,便按照既定方案,马不停蹄地赶往各个镇(街)及其所辖村(居)展开

巡察。很明显,它指向的,就是翔安的村级组织换届选举。据称,这种巡察,今年将伴随在翔安村级组织换届选举全过程。

事关党的执政根基,事关乡村振兴,事关群众福祉。如今,一个由区委书记任组长的换届选举工作领导小组,已经在翔安投入运作,而接下来,各镇街也将迅速成立相应的领导小组,承担村居换届的主体责任。与此同时,翔安的纪检监察部门、组织部门、宣传部门、政法部门、公安部门、民政部门等多个部门正拧成一根绳,为今年换届凝聚起新的强大合力。

微风徐来,捎来美丽乡村丰收的讯息,吹开了城市社区新居民的灿烂笑靥。翔安村级组织换届选举顺利推进的足音,就是这里向“五大发展”示范区迈进的豪迈步伐。

链接

翔安区推出警示教育微电影《又到换届选举时》带给观众心灵震撼

本报讯(记者 王元晖 通讯员 林瑞声 余庆东 陈景赐)利用贿选成功当上村主任的“陈启德”,从利用伎俩当选,到“上台”后大肆捞取油水,再到最终被查处,加上熟悉的嘴鼓旁白,不断引发深思——昨天,这部15分钟的警示教育微电影,作为一项重要议程,在翔安全区村级组织换届选举工作动员部署会议上首播。人们在观看中沉思,在沉思中感悟。

由翔安区纪委监委联合翔安区委组织部共同推出的微电影《又到换届选举时》,强力扣动着首批观众的心弦,而他们,大部分都是即将参与翔安今年村级组织换届选举的基层干部。诙谐幽默的画面,发人深省的旁白,把深刻的道理蕴含其中,尤其是影片终了,《厦门市村级组织换届选举“十条禁令”》以深红色的字幕向上滚动,更是带给了观众一次心灵的震撼。

用人们喜闻乐见的形式来为今年换届选举营造风清气正的氛围,用身边的例子来为翔安基层干部“打预防针”,正是翔安区提前谋划这部警示教育微电影的初衷。其中,片中的人物均由翔安区真实案例改编,这无疑在社会上起到了叠加的启迪效应。



观看《又到换届选举时》警示教育微电影。

“短短十几分钟时间,把换届过程中的一些问题暴露在阳光下,令人警醒。”马巷镇党委委员张秀坤说,这部微电影也回答了老百姓最关心的问题,让他们知道自己手中的选票该投给什么样的“掌门人”。而在目不转睛地看完微电影后,新圩镇后亭村主任黄永敬表示,人民群众最痛恨腐败现象,作为村干部,只有想民所想、为民谋利,才能获得百姓的拥戴。

又到换届选举时。如今,一个个微电影光盘,正迅速发到翔安的各个村居,接地气的画面,将不断滚动在全区各地26个大型LED屏幕上。流动的画面,把换届选举的过程,转换成一次次警示、宣传、教育的过程,更为营造翔安风清气正的政治生态提供了生动载体。



扫二维码,看翔安区村级组织换届选举警示教育微电影。

巾帼心向党 扬帆新时代 市直机关妇工委举办诗歌朗诵比赛



“巾帼心向党 扬帆新时代”诗歌朗诵比赛。(图片/市直机关妇工委提供)

本报讯(记者 黄怀)昨日,市直机关妇工委“巾帼心向党 扬帆新时代”诗歌朗诵比赛活动在厦门文化艺术中心举行。来自市直机关各单位的巾帼精英齐聚一堂,以诗寄情、以歌咏志,饱含深情地歌颂祖国、歌颂党、歌颂新时代,激情澎湃地彰显岛女性风采、凝聚妇女建功力量。

市委办公厅、市直机关工委、市妇联、厦门海关、市国税局、市地税局、市机关事务管理局等单位代表出席并观看演出。

本次比赛由市直机关妇工委主办,市朗诵学会、市行政事业资产管理中心、市妇女儿童活动中心协办,共有36支队伍参赛。市直机关工委副主任洪露露介绍,举办本次比赛是为了深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,更好地用党的十九精神统一思想、凝聚妇女力量。

最终,市公安局选送的《青春 你好——遇见厦门女警》、厦门海关选送的《山海之恋》获一等奖;厦门广播电视台集团选送的《动听中国话》、市地税局选送的《党旗下的一抹蓝》、市文广新局选送的《我想告诉你》获二等奖;市地税局选送的《你的名字》、市机关事务管理局选送的《自豪,新时代的巾帼》、火炬管委会选送的《巾帼心 火炬情 扬帆高新区》、市国税局选送的《与祖国一道追梦》获三等奖;市文广新局选送的《我想告诉你》获最佳原创作品奖;厦门海关选送的《幸福中国》获最佳表演奖。

厦门市地方税务局稽查局公告

厦地税稽公告[2018]10003号
陈良华(身份证号码:352227197103280012):
根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定,我局自2018年4月17日起对你2015年1月1日至2015年12月31日期间涉税情况进行检查。因无法以直接、邮寄等方式向你送达《厦门市地方税务局稽查局税务检查通知书》【厦地税稽检通〔2018〕35号】,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现向你公告送达,自公告发布之日起满30日即为送达。
通知内容:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定,决定派林若一、白淑君等人,自2018年4月17日起对你(单位)2015年1月1日至2015年12月31日期间(如检查发现此期间以外明显的税收违法嫌疑或线索不受此限)涉税情况进行检查。届时请依法接受检查,如实反映情况,提供有关资料。
本局地址:厦门市思明区厦禾路862号
联系人:白淑君、林若一
执法证件号码:闽地税稽02000076、闽地税稽02000036
联系电话:0592-5855921
厦门市地方税务局稽查局
2018年5月16日

停水通知

因自来水管网和泵站冲洗的需要,1.同安区区政府、旧西桥-同安车站左侧沿线所有商家、单位及住户定于2018年5月16日22:00至5月17日5:00停水。2.海沧区龙门泵站片区及周边用户定于2018年5月17日22:00至5月18日6:00停水。请您在降压或停水前及时做好储水准备(遇雨顺延)并相互转告,因此造成不便,敬请谅解!服务热线:96303

厦门水务集团有限公司
2018年5月16日